5月鹰城美如画,

市第一人民医院门急诊医技楼开工奠基

百姓就医环境将进一步提档升级

65年发展成绩斐然

近年来,市第一人民医院在市委、市政府的正确领导下,在市卫健委的带领下,坚持新时代党的卫生与健康工作方针,以人民健康为中心,全面加强党的领导,持续推进公立医院综合改革,不断提升医疗服务能力,以党建高质量推动医院发展高质量,使医院的各项工作迈上了新台阶。

市第一人民医院始建于1956年, 经过65年的发展,现已成为一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复于一体的三级甲等综合医院。

该院是国家级"爱婴医院"、全国"脑卒中筛查与防治示范基地医院"、全国住院医师规范化培训基地、国家级药品不良反应检测哨点医院,也是中国胸痛中心认证单位、中国房颤中心认证单位、国家心衰中心认证单位,成功创建了国家高级卒中中心、中国糖网筛防中心、河南省省级认证高级卒中中心,获评河南省群众满意医院等。

几科、骨科、内分泌代谢科、神经内科、呼吸内科、眼科、普通外科、血液内科等是市级临床重点专科。检验、消毒供应、医院感染、护理、脑卒中、肾脏病、呼吸、重症医学、内分泌、高血压等专业是平顶山市十大临床质控中心。

六大中心架起健康桥梁

门急诊医技楼总投资1.39亿元,建筑面积29万平方米,地上6层,地下2层,配套建设停车位300个。

该院是河南省远程医学中心平顶 山市分中心、市危重新生儿救治中心、 市临床检验中心、市医院感染监测评价 中心、市脑卒中防治中心、市高血压病 防治中心。这六大中心是我市百姓健 康的重要保障。

河南省远程医学中心平顶山市分中心实现了与解放军301 医院、北京协和医院、北京安贞医院、上海瑞金医院、郑州大学第一附属医院、河南省人民医院等国内知名医院以及各县(市)医院的互联互通,可以开展远程会诊、远程影像诊断、病理诊断、心电诊断、远程教学、远程培训等。



民生工程推进就医环境提档升级

市第一人民医院是平顶山学院第一附属医院和第一临床学院,河南大学医学院、新乡医学院等多所高等院校的临床教学医院。

河南省委、省政府授予该院党委 河南省先进基层党组织、河南省抗击 新冠肺炎疫情先进集体荣誉,河南省 委组织部、河南省人力资源和社会保障厅对该院集体记大功,该院还先后荣获河南省群众满意医院、河南省三八红旗集体、河南省"亮出形象正党风医德建设争先锋"活动先进单位、河南省卫生应急工作先进集体、河南省对外

交流合作先进集体、河南省安全生产先进集体、省级文明单位等荣誉称号。

市委、市政府高度重视民生工程建设,大力支持医疗卫生事业发展,规划建设了市第一人民医院门急诊医技楼,列为我市重点建设项目和重要民生工程,推进老院区就医环境提档升级。

始终以发展卫生健康事业为己任

该院院长王大峰说,该项目计划于2022年12月整体竣工并投入使用,届时必将极大地改善该院整体医疗条件,大大提高医疗服务能力、增强医院综合实力,对推动我市经济社会和卫生健康事业发展具有重要意义。

该院党委书记齐冠丽说,市第一 人民医院将以发展卫生健康事业、造 福人民群众为己任,决不辜负市委、 市政府的殷切希望,决不辜负全市各 界朋友的支持和要求,坚持质量第一、科学规划、精心组织、严格管理, 向市委、市政府交上一份满意的答 类

该院将以此为契机,开拓创新、抢 抓机遇,加快发展,认真贯彻新时代党 的卫生与健康工作方针,以人民健康 为中心,以学科建设为抓手,以人才引 培为重点,以科研创新为动力,大力开展五大区域医疗中心建设,持续提升医疗服务水平,争上游、进位次、走前列,奋力开创医院高质量可持续发展新局面,为平顶山建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区作出积极贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

(牛瑛瑛)

市一院国际护士节庆典暨 表彰大会举行

口记者 魏应钦

本报讯5月8日下午,平顶山市第一人民医院召开5·12国际护士节庆典暨表彰大会,弘扬南丁格尔精神,对优秀护理工作先进个人进行表彰。该院党委班子成员出席会议,全院护士长、护士代表等200余人参加。大会由该院党委副书记、院长王大峰主持。

会议对市优秀护理工作者、院优秀 护理管理者、院"双十佳"护士及该院护 理急救技能比武获奖人员、第四届健康 科普能力大赛获奖人员进行表彰并颁 奖。现场人员用热烈掌声向他们表示 祝贺,共同见证这一荣耀时刻。

该院党委书记齐冠丽表示,市第一 人民医院护理团队是一支朝气蓬勃、能 打胜仗、作风优良的队伍。过去的一 年,护理工作严格按照该院总体发展规

划,全面深化优质护理服务各项举措, 秉承科学创新服务理念,增强主动服务 意识,改善服务环境,优化服务流程,使 护理服务品质得到大幅提升,各项护 理工作均取得长足发展。医院护理工 作者一是要不断提升学习能力,促进 自身发展;二是要提升服务能力,全面 推进护理工作高质量发展,改善人民 群众就医体验;三是要加强队伍建设, 打造一支素质高、医德好、技术精的护 理工作团队,坚持党建引领,加强理论 学习和医患沟通能力。她希望全院护 理工作者继续发扬南丁格尔精神,传 承护理事业的光荣传统,努力践行"健 康所系,生命所托"的职业誓言,永塑 天使形象、永葆天使荣誉,以昂扬的斗 志和饱满的热情,同心同德、携手共 进,为保障人民群众的生命和健康作 出积极贡献。

总医院开展 全国疟疾日义诊宣传活动

本报讯 4月26日是第14个全国 疟疾日,今年的主题是"防止输入再 传播,巩固消除疟疾成果"。当天,平 煤神马医疗集团总医院(以下简称总 医院)感染性疾病科在该院门诊楼前 开展了义诊宣传活动。

活动现场设有咨询台及疟疾防治知识宣传展板,来自感染性疾病科的医护人员通过现场义诊、答疑解惑、宣教等方式为前来咨询的市民耐心讲解疟疾预防、传播途径、治疗等相关知识,呼吁大家树立"防止输入再传播,巩固消除疟疾成果"的防控意识。

总医院感染性疾病科主任张国 栋介绍,疟疾是一种可防可治的寄生 虫病,发病的典型症状是发冷、发热 和出汗。它通过蚊子叮咬或者输血 传播,最好的预防办法是防蚊灭蚊, 禁止该病患者献血。此次义诊活动旨在呼吁全社会,在我国达到消除疟疾标准后,仍要继续努力,推动落实防止疟疾输入再传播策略措施,继续维持消除疟疾状态,巩固消除疟疾成果。

此次义诊共完成现场咨询82人次、发放疟疾防治知识手册100本、测量血压182人次。义诊宣传活动增进了市民对疟疾防治知识的了解,增强了疫情防控意识,受到现场市民的好评。

张国栋特别提示:近期从非洲、南亚、中美洲和南美洲等疟疾流行地 区旅行、务工回国的人员,若出现周 期性发作的流感样寒战、高热、肌肉 酸痛、疲劳干咳等症状,请及时到正 规医院感染性疾病专科就诊。

(李莹)